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YBaxaemas Banepus! Ckopee Bcero, peub UeT O IapalelbBUKaIbHOM KUCTE (3TO BOIU3M TOXaHKU
I04YKM). B HOpMe mouyKa umeeT B giuHHUKE 0K0Ji0 10 cM. [To Bamremy onucaHu KUCTa 3aHUMAET
TIOJITOYKH, T.€. OKOJIO 5 cM. Takue KUCTH TPeOYIOT OIePaTUBHOTO BMEIIATeIbCTBA, MO0 COAaBIMBAIOT U
HapymamT QyHKIUIO T04YKHU. CyIlIecTBYIOT KaK OTKPBHITEHE METOMAB! OIlepalldil C pa3pe30M KOXKH, Tak U
MaJIOMHBa3WBHEIE (TYHKIMS TOHKOW WUTJI0M 1o KoHTposieM Y3U). Ho mpexne, yeM BHIOpATh
oTIepaluio, Hafio TOYHO ONPEIeIUTLCS C TUarH030M. 719 3TOro HeoOXOOUMO BHITIOTHUTD
IOMOTHUTENIbHEIE 00CIeNoBaHus - 0011e aHaIM3bl KPOBH, MOYH, CIaTh KPOBL HA MOYEBUHY,
KpeaTeHUH, OCTAaTOYHBIM a30T, BHIIIOJIHUTE 3KCKPETOPHYIO yporpaduio (06s13aTenbHOe
obcnemoBanue). Ecinu muar€o3 oCcTaHETCS IOJ COMHEHHMEM, TO Ha[O BHIIIOJIHUTh KOMIILIOTEPHYIO
tomorpaduio. B mo6oM cnydae Ha3HaAYaTh TAKKUe UCCIENOBAHUS, BEITONMHSATh UX, CTABUTH MIOKA3aHUS
K TOMY UJIM THOMY METOAY JIeUeHUs [OJKeH Bal negamuyii ypoior - IJIOTHO KOHTaKTUPYHTe UMEHHO
c HuM. Ecnu muarso3 ToyHO OyJeT MOATBEPXK/IEeH U 3TO OKaXKeTCs IMPocTas KUCTa MOYKHU U eCIH
GYHKLKS TOYKM COXpaHeHa X0Th YaCTUYHO, TO yaIsATh ee He Lienecoobpa3Ho. Yaauu Bam, Banepus!



